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３．事業内容
業
種

経
営
者
の
年
代

従
業
員
数

パ

ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む

創
業
年
月
日

創
業
年
数

店営 事
業
内
容

売
上
の
状
況

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

利
益
の
状
況

1 小売 70 52 無休 洋菓子製造販売  減少した  減少した

2 飲食店営業 40 2 2015/10/1 8 不定休 唐揚げの移動販売 減少した 営業日を減らしたため 減少した

3 医療業 30 2 2023/7/3 1 日曜・祝日
鍼灸マッサージ施術、ヨガ教室、腰痛や肩こり予防改
善の体操教室、パーソナルトレーニング等

増加した
ある程度はしているが十分
とはいえずまだまだ改善の
余地あり

増加した

4 生花販売 50 1 1977/2/28 46 日曜日のみ午前営業
生花全般、切花はお祝いやお悔やみや会場装飾花、鉢
物は洋蘭ギフトや花壇の花など会社関係のお祝い、そ
れに付随する資材の販売

 減少した 減少した

5 飲食業 40 12 2015/12/1 8 月曜日 お好み焼き、もんじゃ焼き、鉄板焼きなどを提供 変わらない 減少した

6 葬祭業 50 1 1977/2/1 47 ナシ 葬儀に係る業務全般 変わらない 増加した

№

４．経営の状況1.属性
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№

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

後
継
者
の
有
無

お
客
さ
ん
の
数

は
？

広
告
や
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ
ン

何
を
や
り
ま
し
た

か
？

ど
う
な
り
ま
し
た

か
？

新
規
客
の
獲
得
に

つ
い
て

人
材
確
保
に
つ
い

て（
パ
ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む
）

仕
入
に
つ
い
て

（
仕
入
原
価
や
原

材
料
の

価
格
高
騰
）

新
製
品
・
新
サ
ー

ビ
ス
の

開
発
に
つ
い
て

販
売
先
の
確
保
に

つ
い
て

物
流
問
題
に
つ
い

て

いる  減ってる やめた できていない できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ある

営業日数が減ったため いない 増えてる やっている SNS等 まずまず できている 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ない

ある程度はしているが十分とはいえ
ずまだまだ改善の余地あり

いない 増えてる やっている
ポスティング、
SNS(Instagram)、
Google

まずまず できていない 特に問題はない やっている 新規開拓が必要 問題ない

インフレで資材など仕入れ値が値上
がり、アイテムを絞るなどしている
が根本的に解決するには値上げだが
価格てんかは上手くいってないので
利益は減少しています。

いない 減ってる やっている

Googleマイビジネ
スでの発信
折り込み広告は30
年くらいやった事が
ない。

運搬手段に自家用車両だ
がコストがどんどん上
がっている。
花卉市場からの仕入れた
がネット予約・ネットセ
リや入札はありますが荷
物はケース単位でかかる
ので結局は市場に取りに
行かなくてはならない。
時間とコストがかかるの
がネックですが現状は今
の仕入れ方が良いと思っ
てやってます。

できていない できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ある

仕入れ原価や人件費の高騰 いない 増えてる やっている

バスの放送
地域新聞
ホットペッパーグル
メ

まずまず まずまず 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ない

いない 増えてる やめた まずまず できている 苦労している やっている 必要ない 問題ない

５．経営上の問題点や課題について
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№

問
題
が
あ
る
場
合

は
ど
ん
な
問
題
が

あ
り
ま
す
か
？

資
金
繰
り

経
営
能
力
の
ス
キ

ル
ア
ッ
プ
に
つ
い

て で
き
な
い
理
由
が

あ
れ
ば
書
い
て
く

だ
さ
い

自
社
の
最
も
得
意

と
す
る
特
徴
は
何

で
す
か
？
（
強

み
）

自
社
が
競
合
よ
り

劣
っ
て
い
る
と
思

う
点
は
何
で
す

か
？
（
弱
み
）

今
後
よ
く
な
る
と

思
う
状
況
は
あ
り

ま
す
か
？
（
機

会
）

今
後
競
争
が
激
し

く
な
る
と
思
う
状

況
は
あ
り
ま
す

か
？
（
脅
威
）

創
業
時
と
比
べ
て

経
営
環
境
は
変
わ

り
ま
し
た
か
？

困っている できない 悪くなった

問題なし できない 時間が取れないため 悪くなった

問題なし やりたい

時間を見つけてセミナーへ
の参加や書籍を読んだりは
少しはできている。ただそ
れを実際の行動に繋げるま
で考える時間の確保が足り
ていない。

健康に関することに幅広い年
層、幅広い悩みにお答えが可
能。

ビジネススキル
何がスペシャルかがわかりにく
い

年が明けてから特に広告を打っ
ていないが来院数が徐々に増
加。まだ開院して日が浅いが
徐々に口コミで広がりつつある
と感じている。

近隣に整形外科ができるようだ
が、うまく共存できると良いと
考えている。

良くなった

問題なし やりたい

市場取引なのでロット対応（大
量注文対応）が他の同業者より
は出来る事。
それなりにお金と時間をかけて
デザインスクールやセミナーに
参加してきたので習ってない同
業者よりは技術的に対応出来る
事

発信力の無さと人間性

景気に左右される業界ですが、
所得格差が数年前より酷くやは
り嗜好品に出費出来ない層が増
え、お財布の紐は固くなってき
てますが、余裕ある層の方々は
逆に単価が上がってきている印
象はあるのでこの層に対応出来
るようにしていくしか現状は対
応策的なものはありません。

四街道の立地だとあまり考えら
れません、熊本のtsmc進出の様
に景気の良い企業の誘致でもあ
れば別ですが、現状は近隣店舗
が減っているので。

悪くなった

問題なし やっている 悪くなった

問題なし 良くなった

６．経営環境について ７．経営環
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№

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

創
業
時
と
比
べ
て

変
化
が
大
き
い
の

は
？

（
複
数
回
答
）

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

経
営
環
境
は
こ
れ

か
ら
ど
う
な
る
と

思
い
ま
す
か
？

そ
の
根
拠
が
あ
れ

ば
教
え
て
く
だ
さ

い 市
や
行
政
に
求
め

る
こ
と
は
し
ま
す

か
？

（
複
数
回
答
）

客数, 客単価, 購
入頻度

悪くなる 減税・優遇税率

物価の高騰、コロナ禍の影響で同業の新
規参入が増えた

客数, 客単価, 購
入頻度

唐揚げ一品による販売集中と、所謂「味
変」トッピングの導入により、同じ商品で
もバリエーションを設けた事でヘビーユー
ザーにも飽きられず、顧客の中には「組み
合わせ」を楽しむという形が派生した事が
購買意欲を増加させたと分析しています。

変わらない

業態を変えなければ「変わらない」商品を安定して提供
し続ける事が大切かと。ただし、今後固定店舗を展開し
たいと考えており、その場合は元より身に付けている調
理技術を活かして新しいメニューやサービスを考えてい
きたいと思っております。

補助金・支援金

まだ日が浅いため開院時よりは来院増 客数 日が浅いため 良くなる
徐々に四街道内での繋がりも増えてきている。
引き続き関係性を作ること、目の前の患者様に真摯に向
き合い口コミで広がっていく部分があると考えている。

マッチング（取引
先の紹介など）

周りの店舗がなくなってお客様が回遊し
なくなった事で「ついでに需要」が皆無
となった事、それに伴いアイテムが減れ
ば店を見る魅力も減るので来店もしても
らえなくなるのはわかってはいるが在庫
を増やせば増やすほどロスが多くなるの
で経営を余計に圧迫するのでアイテムは
絞るしかない当店現状が魅力的で無い
事。

客数

顧客層の高齢化と中年層の自由に使えるお
金がない事、平均所得は年々下がっている
のでと共稼ぎで主婦などはほぼいない感が
ある（お金はあっても時間がない）

悪くなる
上記の通りで余裕がある層が高齢化を迎える社会になる
為。

減税・優遇税率,
マッチング（取引
先の紹介など）, 経
営支援（コンサル
ティングなど）

客単価 良くなる 時代に合わせた価格設定やサービス
補助金・支援金, 減
税・優遇税率

客数 変わらない
補助金・支援金, 減
税・優遇税率

環境の把握
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2

3

4

5
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№

そ
の
他
の
要
望

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
参
加
意

向
は
あ
り
ま
す
か

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
の
販
促
施
策

に
参
加
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
要
望
は

あ
り
ま
す
か
？

わからない 参加したい  ネットで調べましたが新しい情報が出てこないのですが・・・

ある 参加したい

ある 参加したい これからもブラボー内でも頑張っていきます

正直補助金とかはどうでも良い。一時凌ぎで
なく。事業承継や相続などなど不安要素が経
営して行くと沢山ある。商工会など四街道は
人員がカツカツでアドバイスはいただけるが
結局は千葉市商工会議所などに出向かなくて
はいけなくなるので時間がかかる。四街道だ
けで完結する事と規模感のあった経営者の先
行き不安を相談できる経営コンサルを充実さ
せてほしい。

ある 参加したい

ようやく商店会が一般化となりましたので期待するの半分、積極的に参加するマンパワーを提
供できなくなった環境下になってしまったので10年前に今の状態になってたら良かったと思う
の半分、50代の苦境を乗り越えて街づくりに参加出来る様に諸先輩方には苦労かけますが先ず
は自分の商売を維持出来る様にコツコツやって行く事を主におき参加させていただければと
思っています。

人材確保 ある 参加したい

ない 参加したい
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３．事業内容
業
種

経
営
者
の
年
代

従
業
員
数

パ

ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む

創
業
年
月
日

創
業
年
数

店
休
日
も
し
く
は

営
業
日

事
業
内
容

売
上
の
状
況

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

利
益
の
状
況

№

４．経営の状況1.属性

7
司法書士、行政
書士

40 1 土日祝休み 登記や行政手続きの支援 変わらない 変わらない

8 社会保険労務士 50 10 土日祝日
地元小企業様を主顧客として労働保険社会保険の手続
き代行、給与計算代行、その他労務管理上のアドバイ
スに応じている。

増加した
 昨年は微増だが、ずっと右
肩上がりという訳ではな
く、年ごとに増減がある。

変わらない

9 建築業 60 24 日曜日・祝日  新築・増築・営繕・リフォーム・外構・店舗 減少した 特に無し 減少した

10
管工事業（設備
工事）

40 50 日曜日　祭日
業務用冷凍冷蔵設備、空調設備等冷設工事を千葉県内
中心に事業しております

増加した 増加した

11
フィットネスク
ラブ

70 31 木曜定休 大人向けフィットネスクラブと子供向け体操教室 変わらない

コロナによる会員の減少が
完全に元通りにはなってい
ないが、値上げでその分の
なんとかカバーしている。

変わらない

12 福祉事業 70 162 11 無休
特別養護老人ホーム・短期入所施設・サービス付き高
齢者向け住宅・訪問介護事業所の運営。認可保育園・
小規模保育事業所の運営。

減少した 減少した

13 化粧品販売 50 2 120 日曜・祝日

国内高級ブランド化粧品を中心とした品揃えで、肌診
断やカウンセリングによりなりたい肌へのご提案を実
施。メイクやエステの施術を通じて効果を実感いただ
いています。

増加した

コロナ禍に比べ前年比では
やや売り上げは増加してい
るが、まだコロナ以前の売
上まで完全に回復していな
い。コロナ禍でライフスタ
イルが変化したことによる
化粧習慣の変化が化粧品需
要ににマイナス影響を及ぼ
しているため。

減少した

14
自動車販売・整
備

50 12 1966/8/1 57 日曜日、祝日
本宮自動車として車検、鈑金、販売、保険募集、スズ
キ四街道でスズキ車の新車、中古車販売をしてます

増加した
スズキ四街道のオープンに
より新規顧客が増えたため

増加した
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7

8

9

10

11
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13

14

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

後
継
者
の
有
無

お
客
さ
ん
の
数

は
？

広
告
や
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ
ン

何
を
や
り
ま
し
た

か
？

ど
う
な
り
ま
し
た

か
？

新
規
客
の
獲
得
に

つ
い
て

人
材
確
保
に
つ
い

て（
パ
ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む
）

仕
入
に
つ
い
て

（
仕
入
原
価
や
原

材
料
の

価
格
高
騰
）

新
製
品
・
新
サ
ー

ビ
ス
の

開
発
に
つ
い
て

販
売
先
の
確
保
に

つ
い
て

物
流
問
題
に
つ
い

て
５．経営上の問題点や課題について

いない 増えてる やっている できていない できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ない

顧客単価のアップができていない。 いない 減ってる
やったこと
がない

できていない まずまず 特に問題はない やりたい 新規開拓が必要 問題ない

特に無し いる 減ってる
やったこと
がない

できていない できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ある

いる 増えてる
やったこと
がない

まずまず まずまず 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ない

コロナによる会員の減少が完全に元
通りにはなっていないが、値上げで
その分のなんとかカバーしている。

いる 減ってる やめた
折込チラシ、WEB
広告

できていない まずまず 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ない

いない 減ってる やっている できていない まずまず 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ない

コロナ禍で経費削減を徹底したもの
の、あらゆる物の値上げによる影響
が出ている。給付金や助成金がなく
なったことも昨年、一昨年に比べ利
益減少の要因。

いる 減ってる やっている

チラシのポスティン
グ
SNSでの発信
インスタグラムの有
料広告

郵便局や運送会社の度重
なる運賃値上げ
DMの発送数削減、廃止
配送料無料対象の注文金
額の引き上げ

まずまず まずまず 特に問題はない やりたい 新規開拓が必要 問題ある

スズキ四街道による顧客の増加 いない 増えてる やっている
自動車レースへの参
戦

できている できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ない
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№

7

8

9

10

11

12

13

14

問
題
が
あ
る
場
合

は
ど
ん
な
問
題
が

あ
り
ま
す
か
？

資
金
繰
り

経
営
能
力
の
ス
キ

ル
ア
ッ
プ
に
つ
い

て で
き
な
い
理
由
が

あ
れ
ば
書
い
て
く

だ
さ
い

自
社
の
最
も
得
意

と
す
る
特
徴
は
何

で
す
か
？
（
強

み
）

自
社
が
競
合
よ
り

劣
っ
て
い
る
と
思

う
点
は
何
で
す

か
？
（
弱
み
）

今
後
よ
く
な
る
と

思
う
状
況
は
あ
り

ま
す
か
？
（
機

会
）

今
後
競
争
が
激
し

く
な
る
と
思
う
状

況
は
あ
り
ま
す

か
？
（
脅
威
）

創
業
時
と
比
べ
て

経
営
環
境
は
変
わ

り
ま
し
た
か
？

６．経営環境について ７．経営環

困っている 悪くなった

問題なし やりたい
特にこれと言って特徴がないの
が弱みか。突出した売りがな
い。

余り思い浮かばない。 正直分からない。 悪くなった

困っている やりたい リフォーム工事 新築工事 良くなった

問題なし やりたい
冷凍冷蔵設備に関する技術力と
専門職力

人材不足 良くなった

問題なし やりたい
24時間ジム、無人ジムが増えて
いく中で、人を介した一人ひと
りに合わせた接客。

価格

価格競争はまもなく飽和状態に
なり、サービスの質が問われる
ようになれば、チャンスはあ
る。

悪くなった

困っている 悪くなった

困っている やりたい

専門性の高いベテランスタッフ
が丁寧なカウンセリングや実習
により顧客の再来店率や固定化
率が高いレベルにある点。

ターミナルやショッピングセン
ターにあるような大型化粧品専
門店に比べ取扱ブランド数が少
ない点。

通販やセルフ販売がシェアを伸
ばしている状況にはあるが、化
粧品という商品特性から対面販
売ならではの優位性が見直され
てくるチャンスはあると思う。

特に個人経営の化粧品店の撤退
や廃業が増えるなか、1店あたり
のパイの拡大は見込めると思う
が、多店舗展開している企業型
の化粧品店の勢力が商圏を拡大
してきた場合には競争が厳しく
なると思う。

悪くなった

問題なし やりたい
日々進化する、自動車に設備投
資を続ける事で対応している

他社も苦労しているが、メカ
ニックや営業職の確保

ビックモーター問題や半導体問
題が落ち着けばあると思います

整備業界は淘汰されるが、労働
者の確保の競争が厳しくなる

良くなった
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№

7

8

9

10

11

12

13

14

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

創
業
時
と
比
べ
て

変
化
が
大
き
い
の

は
？

（
複
数
回
答
）

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

経
営
環
境
は
こ
れ

か
ら
ど
う
な
る
と

思
い
ま
す
か
？

そ
の
根
拠
が
あ
れ

ば
教
え
て
く
だ
さ

い 市
や
行
政
に
求
め

る
こ
と
は
し
ま
す

か
？

（
複
数
回
答
）

環境の把握

客数 悪くなる 減税・優遇税率

選択肢がないので悪くなったとしている
が、特段変わったような気はしていな
い。

購入頻度

今の所変化は大きくないが、今後AIの進展
や事務手続きの簡便化に伴い、職務領域の
拡大を図っていかないと尻すぼみとなるの
は必定か。

悪くなる
上にも書いたが、社労士の旧来の仕事の仕方では悪くな
ると言うことになる。新たに職域拡大が必要。

マッチング（取引
先の紹介など）

客数 変わらない 補助金・支援金

客単価 減税・優遇税率

新規参入が圧倒的に増えた。  客数, 客単価

欧米と比較してもフィットネス参加率が低
いままで変わらない(欧米15~20%,日本
3%)ので、その中で価格競争が起き、客の
取り合いが起こっている。

変わらない
マッチング（取引
先の紹介など）

 客数, 客単価 悪くなる
補助金・支援金, 減
税・優遇税率

時計店として創業した当初は、軍人相手
に商売ができた。電気店としての時代は
高度経済成長期で家電が飛ぶように売れ
た。化粧品店でもしばらくは再販制度の
下、大手メーカーの商品中心に安定した
商売ができていたが再販撤廃後は競合が
激しくなり取扱ブランドを絞っての商売
となっている。

客数

商環境の大きな変化。
地場の食品スーパーを中心に駅前商店街と
してたくさんの集客があるなかで商売がで
きていたが、環境の変化により人流は激変
し店前通行客がほとんどない状況で集客手
段が課題となっている。

変わらない

正直、わからない。
市の人口は微増ながら増えているが、消費行動がEC販売
やレジャー化で広域的になっているので商圏内人口や対
象層の数だけでは測れない。
商店会の事業による効果で集客が増え、さらに自店の努
力で固定化していければ環境は好転の可能性もあると思
う。
高齢化が進むなかで駅を中心としたスモールタウンの方
向に向かえば近隣での消費行動が盛んになることで昔の
ような商店街の形成の可能性もあると思う。

自動車保有台数の増加
客数, 客単価, 購
入頻度

新店舗、新工場などの設備投資 良くなる
設備投資が出来ない弱小整備工場の廃業が多く発生し、
仕事が増えるため

補助金・支援金, 減
税・優遇税率, マッ
チング（取引先の
紹介など）, 経営支
援（コンサルティ
ングなど）
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№

7

8

9

10

11

12

13

14

そ
の
他
の
要
望

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
参
加
意

向
は
あ
り
ま
す
か

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
の
販
促
施
策

に
参
加
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
要
望
は

あ
り
ま
す
か
？

ある 参加したい

 わからない  参加したい
 大変恐縮ですが新商店会ブラボーというものを初めて知りました。全く知らないので何とも答
えようがありません。

地元に還元する為に、地元の企業を使ってほ
しい。

ない 参加したい なし

ある 参加したい

健康経営などを考えている法人の紹介や地域
住民の運動への意識向上のためのイベントの
開催

わからない 参加したい

わからない 参加したい

商店会活動へのさらなる協力及び支援を強く
要望！
中心市街地の商業エリアのグランドデザイン
を打ち出し、しっかりとした都市設計を構築
し区画整理や道理整備など包括的な街づくり
に取り組むべき。

ある 参加したい がんばりまーす(^^)

市街化調整区域に整備工場を建てられるよう
にして欲しい、ヤードを増やすのでは無く、
きちんとした法人の誘致につながります

ある 参加したい
参加はしたいが、飲食や商店ではないため、どのような交わりが出来るのか交流会などを持っ
て欲しい
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３．事業内容
業
種

経
営
者
の
年
代

従
業
員
数

パ

ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む

創
業
年
月
日

創
業
年
数

店
休
日
も
し
く
は

営
業
日

事
業
内
容

売
上
の
状
況

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

利
益
の
状
況

№

４．経営の状況1.属性

15
カーディテイリ
ング

40 1 2019/9/1 5 定休日なし
カーディーラーさんや個人客さんに対するカーディテ
イリング全般

増加した 増加した

16 写真業 60 1 1936/ 78 水曜日 写真撮影 減少した 減少した

17 パン製造 50 3 2019/1/1 5 日曜月曜
米粉入りベーグルを販売して、地元商店や農家とコラ
ボサンドイッチも販売。

減少した コロナを経過による客離れ 減少した

18 美容業 40 2 2009/ 15 月曜定休 美容室の経営 変わらない
他店との差別化と固定客の
失客予防

変わらない

19 小売業（ＥＣ） 60 12 2010/7/1 13 土日祝日
エクステリア建材の主としてECによる法人、個人向
け販売

増加した 減少した

20 建築業 40 4 208/5/10 6 毎週水曜日 輸入住宅の設計施工 増加した 増加した

21 電気工事業 40 5 50
日祭日休業、ＧＷ、
夏季休暇、冬期休暇等

外灯設備や学校・施設・アパートなどの官公事業から
企業・工場・病院・個人住宅の電気設備工事まで幅広
く請負う地域密着型の電気工事店です。

増加した
市内電気工事業者の不足の
ため。

増加した

22 建築板金 50 14 雨の日 建築板金 変わらない 変わらない

23 飲食業 60 9 2003/3/28 21
月曜日及び
第一第三日曜日

焼き鳥専門居酒屋 減少した

コロナ過により営業時間の
短縮及び席数の減を継続の
為。
対策 : リピート率 UP を狙
うメニュー変更を検討中ま
た、物価高騰により価格変
更による客単価 UP

減少した
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№

15

16

17

18

19

20

21

22

23

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

後
継
者
の
有
無

お
客
さ
ん
の
数

は
？

広
告
や
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ
ン

何
を
や
り
ま
し
た

か
？

ど
う
な
り
ま
し
た

か
？

新
規
客
の
獲
得
に

つ
い
て

人
材
確
保
に
つ
い

て（
パ
ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む
）

仕
入
に
つ
い
て

（
仕
入
原
価
や
原

材
料
の

価
格
高
騰
）

新
製
品
・
新
サ
ー

ビ
ス
の

開
発
に
つ
い
て

販
売
先
の
確
保
に

つ
い
て

物
流
問
題
に
つ
い

て
５．経営上の問題点や課題について

いない 増えてる
やったこと
がない

まずまず できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ない

いない 減ってる
やったこと
がない

できていない できていない 特に問題はない やりたい 必要ない 問題ない

売上減 いない 減ってる やっている SNS投稿 まずまず まずまず 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ない

いない 増えてる やっている
ホットペッパー
ビューティー

まずまず できている 特に問題はない やりたい 新規開拓が必要 問題ない

円安の影響を強く受けたためで、対
策は検討中。

いる 増えてる やっている
GoogleやYahoo、
楽天などの検索広告

運賃負担の増加 まずまず できている 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ある

いない 減ってる
やったこと
がない

値段が高くなっている まずまず できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ある

いない 増えてる やっている

市内イベント時の配
布物広告や、市内循
環バス時刻表内の広
告

大阪万博や、都市開発の
特需及び震災での工場被
災で電線の生産が長期ス
トップしているため、仕
入や積算が出来ない案件
がある

まずまず できている 苦労している 必要ない 必要ない 問題ある

いない 減ってる
やったこと
がない

できていない できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ない

仕入れ価格の高騰により原価率の
UP
メニュー価格変更を検討中

いない 減ってる やっている
SNS によりキャン
ペーン、イベントの
配信

まずまず できている 苦労している やっている 必要ない 問題ない
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№

15

16

17

18

19

20

21

22

23

問
題
が
あ
る
場
合

は
ど
ん
な
問
題
が

あ
り
ま
す
か
？

資
金
繰
り

経
営
能
力
の
ス
キ

ル
ア
ッ
プ
に
つ
い

て で
き
な
い
理
由
が

あ
れ
ば
書
い
て
く

だ
さ
い

自
社
の
最
も
得
意

と
す
る
特
徴
は
何

で
す
か
？
（
強

み
）

自
社
が
競
合
よ
り

劣
っ
て
い
る
と
思

う
点
は
何
で
す

か
？
（
弱
み
）

今
後
よ
く
な
る
と

思
う
状
況
は
あ
り

ま
す
か
？
（
機

会
）

今
後
競
争
が
激
し

く
な
る
と
思
う
状

況
は
あ
り
ま
す

か
？
（
脅
威
）

創
業
時
と
比
べ
て

経
営
環
境
は
変
わ

り
ま
し
た
か
？

６．経営環境について ７．経営環

問題なし やりたい  同業他社に比べて丁寧な仕事
人材確保が出来ていない為対応
台数が少ない

人材確保と育成が成功すれば 思う 良くなった

問題なし やりたい 悪くなった

困っている やりたい 貧乏暇なし金なしの為 委託販売、出張販売ができる 資金不足 特になし 特になし 悪くなった

問題なし やっている マンツーマンスタイル 他店舗の増加 良くなった

問題なし やりたい EC 技術力 円安が続く限り厳しい あります 良くなった

問題なし やりたい 忙しくて時間がとれない デザイン コストパフォーマンス 悪くなった

問題なし やりたい

近隣ならお見積無料対応するこ
と。ほぼ外注に頼らず、信頼を
置いた技術力のある正社員が施
工できること。

年単位など大規模な設備を短期
工期で施工完了させることは弊
社では難しいです

従業員も増えたので、施工力が
あがった。

良くなった

困っている できない 良くなった

問題なし やっている 焼き鳥の種類の豊富さ 営業時間及び席数 特になし

近隣飲食店の増減が激しい中。
今後の新規出店状況による競
争。しかし相乗効果は生まれる
と考えます。

悪くなった
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№

15

16

17

18

19

20

21

22

23

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

創
業
時
と
比
べ
て

変
化
が
大
き
い
の

は
？

（
複
数
回
答
）

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

経
営
環
境
は
こ
れ

か
ら
ど
う
な
る
と

思
い
ま
す
か
？

そ
の
根
拠
が
あ
れ

ば
教
え
て
く
だ
さ

い 市
や
行
政
に
求
め

る
こ
と
は
し
ま
す

か
？

（
複
数
回
答
）

環境の把握

大手の取引先の確保 客数, 客単価 変わらない

補助金・支援金, 減
税・優遇税率, マッ
チング（取引先の
紹介など）, 経営支
援（コンサルティ
ングなど）

客数, 購入頻度 悪くなる
マッチング（取引
先の紹介など）

経営者の能力不足 客数 新型コロナ 悪くなる 良くなる要素がない 補助金・支援金

環境と広告 客数 広告 悪くなる 同業者の増加 補助金・支援金

客数, 客単価, 購
入頻度

悪くなる コストの増加が予想される 減税・優遇税率

 物価高 客単価 物価高 悪くなる 物価高
補助金・支援金, 経
営支援（コンサル
ティングなど）

新規、リピーターの工事案件が増えてい
るため

客数
営業年数を重ねて、それなりに地元での知
名度が出てきたため。ホームページを持つ
電気工事店が少ないため。

変わらない 補助金・支援金

客数 悪くなる 減税・優遇税率

・物価高騰、人件費の高騰
・コロナウィルスによる環境の変化
・メニュー数の増加

客数, 客単価 良くなる
店舗数が増える事により周辺全体の賑わいが増加。ま
た、若年夫婦層が増加しているように感じる。

補助金・支援金, 減
税・優遇税率
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№

15

16

17

18

19

20

21

22

23

そ
の
他
の
要
望

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
参
加
意

向
は
あ
り
ま
す
か

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
の
販
促
施
策

に
参
加
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
要
望
は

あ
り
ま
す
か
？

支援策などのペーパーレス化 わからない 参加したい

ない 参加したい

駅前の再開発、駅前の市営駐車場の拡大 ある 参加したい 市民が自慢できる商店街を構築してください

わからない 参加したい

ある 参加したい HPを見ましたが、どういう団体かがよく分かりません

わからない 参加したい

わからない 参加したい 加入はわかりませんが、協賛なら検討させていただくかもしれません。

わからない 参加したい

ある 参加したい

今回のアンケート案内が二通届きました。
宛名が
・やき鳥専科一の酉四街道店
・一の酉四街道店
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３．事業内容
業
種

経
営
者
の
年
代

従
業
員
数

パ

ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む

創
業
年
月
日

創
業
年
数

店
休
日
も
し
く
は

営
業
日

事
業
内
容

売
上
の
状
況

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

利
益
の
状
況

№

４．経営の状況1.属性

24 寝具小売 70 0 1983/10/1 40 無休
地元密着型。ふとんの打ち直しと仕立て、および寝具
関連商品販売。

減少した 減少した

25 理容 70 70 月曜日、火曜日定休日 髪の毛のカット 減少した 減少した

26 小売 20 6 無休
ゴルフ練習場運営
ゴルフショップ

増加した 減少した

27 美容業 50 6 2014/3/3 10 不定休
●ネイル●フェイシャル●メディカルリンパドレナー
ジュ●脱毛●痩身●マッパー●マツエク●ブライダル
エステ

増加した 施術者が増えたこと 増加した

28 塗装業 40 15 なし
住宅戸建て、大規模マンション等の塗装。住宅点検業
務

減少した 変わらない

29 飲食店 50 4 2021/3/12 3 1月1.2.3 高齢者向け配食サービス 減少した している 減少した

30 小売業 50 25 1966/8/1 57 水曜日
Honda Cars店（ディーラー）として新車販売、整
備、点車検、保険の業務を行っています

変わらない
コロナ禍の新車の納期遅れ
の影響。
徐々に回復している

変わらない

31 サービス業 60 10 年中無休 コインランドリー経営 減少した 減少した

32 理容業 60 38 月・火曜日 理容業 減少した 減少した

33
和洋菓子の製造
販売

70 2 1915/12/1 109 2日、12日、22日
主に和菓子を中心に洋菓子の製造、販売とせんべい等
の仕入れ品の販売も行っております

減少した 減少した

34
菓子製造業・飲
食店業

60 2 2013/4/5 10 営業日：水・木・金
パン菓子の製造販売
障碍者も一緒に働ける職場です
日中一時支援も行っています（障碍者）

変わらない 減少した

35 総合衣料小売業 60 7 1923/10/1 101 定休日：木曜日
学生服、学生衣料の販売
祭り用品、スポーツ衣料等の販売
揃え衣料の販売、オリジナルネーム付き商品の販売

増加した 商品の選定、販路開拓 増加した
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№

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

後
継
者
の
有
無

お
客
さ
ん
の
数

は
？

広
告
や
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ
ン

何
を
や
り
ま
し
た

か
？

ど
う
な
り
ま
し
た

か
？

新
規
客
の
獲
得
に

つ
い
て

人
材
確
保
に
つ
い

て（
パ
ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む
）

仕
入
に
つ
い
て

（
仕
入
原
価
や
原

材
料
の

価
格
高
騰
）

新
製
品
・
新
サ
ー

ビ
ス
の

開
発
に
つ
い
て

販
売
先
の
確
保
に

つ
い
て

物
流
問
題
に
つ
い

て
５．経営上の問題点や課題について

いない 減ってる やめた
新聞折込チラシ、ダ
イレクトメール

送経費の拡大で、商圏拡
大が難しい。

できていない できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ある

いない 減ってる
やったこと
がない

できていない できていない 苦労している 必要ない 必要ない 問題ない

いる 増えてる やっている まずまず できている 特に問題はない 必要ない 必要ない 問題ない

施術者が増えたこと いる 増えてる やめた
キャパが一杯でお客
様の新規を停止

現在の経営形態が違う業
種を行うため

できている できている 特に問題はない やっている 新規開拓が必要 問題ある

いる 増えてる やっている できている まずまず 特に問題はない 必要ない 必要ない 問題ない

している いない 増えてる やっている
ホームページ制作
新聞折り込み

できている できている 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ない

いる 増えている やっている できている まずまず 特に問題ない 必要ない 新規開拓が必要 問題ある

いる 変化ない やめた できていない できていない 苦労している やりたい 必要ない 問題ない

いない 減っている やめた まずまず できていない 特に問題ない やっている 必要ない 問題ない

いない 減っている やめた まずまず できている 苦労している やりたい 必要ない 問題ない

材料費、光熱費等の高騰による対策
はしていない

いない 増えている
やったこと
がない

できている できていない 苦労している やっている 必要ない 問題ない

多少です いない 増えている やっている
ホームページ制作
チラシ等

変わらない まずまず できていない 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ある
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№

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

問
題
が
あ
る
場
合

は
ど
ん
な
問
題
が

あ
り
ま
す
か
？

資
金
繰
り

経
営
能
力
の
ス
キ

ル
ア
ッ
プ
に
つ
い

て で
き
な
い
理
由
が

あ
れ
ば
書
い
て
く

だ
さ
い

自
社
の
最
も
得
意

と
す
る
特
徴
は
何

で
す
か
？
（
強

み
）

自
社
が
競
合
よ
り

劣
っ
て
い
る
と
思

う
点
は
何
で
す

か
？
（
弱
み
）

今
後
よ
く
な
る
と

思
う
状
況
は
あ
り

ま
す
か
？
（
機

会
）

今
後
競
争
が
激
し

く
な
る
と
思
う
状

況
は
あ
り
ま
す

か
？
（
脅
威
）

創
業
時
と
比
べ
て

経
営
環
境
は
変
わ

り
ま
し
た
か
？

６．経営環境について ７．経営環

問題なし できない 高齢
完全オーダーメイドのふとんの
製作。

WEB販売できていない事。 悪くなった

問題なし 悪くなった

問題なし 悪くなった

問題なし やっている
お客様のお悩みを解決出来るス
キル。

特になし
店舗拡張する予定の為、全ての
面で向上すると思う。

施術者一人が複数できる環境が
あるので困らない。

良くなった

問題なし 良くなった

困っている やっている 良くなった

メーカーの配送の遅
れ

問題なし
長年のユーザー、取引先との関
係、地元警察や自衛隊への協力
活動

店舗の老朽化 メーカー内のエリア統合 悪くなった

問題なし 悪くなった

問題なし 悪くなった

問題なし 悪くなった

困っている できない 悪くなった

価格の高騰のため厳
しい

困っている やりたい 総合衣料から専門に変えたこと
パソコンデータの管理と一般の
メール関係が上手くわからない

データ管理をし、在庫調整をす
ること

一般顧客層の考え方が変わり、
今までの考え方では難しくなる
参入してくる業者が増える

良くなった
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№

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

創
業
時
と
比
べ
て

変
化
が
大
き
い
の

は
？

（
複
数
回
答
）

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

経
営
環
境
は
こ
れ

か
ら
ど
う
な
る
と

思
い
ま
す
か
？

そ
の
根
拠
が
あ
れ

ば
教
え
て
く
だ
さ

い 市
や
行
政
に
求
め

る
こ
と
は
し
ま
す

か
？

（
複
数
回
答
）

環境の把握

業界の衰退。商店街の衰退。 客数 需要の低下。 悪くなる

 補助金・支援金,
減税・優遇税率,
マッチング（取引
先の紹介など）

ダンピング 客単価 ダンピング 悪くなる 少子高齢化
助金・支援金, 減
税・優遇税率

購入頻度 変わらない
マッチング（取引
先の紹介など）

コロナ時に予算をかけて後継者育成をし
たこと。

客数, 客単価
地域密着なので時代に合った施術を導入し
ていること。

良くなる 店舗を各県に新規店舗を開く予定があるから 補助金・支援金

客数, 購入頻度 良くなる 補助金・支援金

購入頻度 良くなる 補助金・支援金

デジタル化、脱炭素の施策導入による運
営コストが上がる一方で、売上の増減が
激しく、長期的には不安

客単価・購入頻度
新車販売価格（安全装備）の高騰はユー
ザーからの値引き希望に苦慮するところ

悪くなる 少子高齢化
補助金・支援金
減税・優遇税率

競合店が近隣に2件できた 客数
人口が増えているのに客数があまり増えな
い。他店に分散

変わらない
補助金・支援金
経営支援（コンサ
ルティングなど）

客数 悪くなる
補助金・支援金
減税・優遇税率

客数・客単価・購
入頻度

悪くなる
補助金・支援金
減税・優遇税率

当店もそうだが地域の活気がなくなった
ような気がする

客数 変わらない 補助金・支援金

専門化させたため 客数
顧客層が大きく変わった
以前のお客様においては年老いてこなく
なった

悪くなる インターネット等が大きな要因
補助金・支援金
経営支援（コンサ
ルティングなど）
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№

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

そ
の
他
の
要
望

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
参
加
意

向
は
あ
り
ま
す
か

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
の
販
促
施
策

に
参
加
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
要
望
は

あ
り
ま
す
か
？

商店街への助成。 わからない 参加したい
全く情報が入っていないので、不明。
今の商店会に入っているのに、何も伝わっていない。

わからない 参加したい

わからない 参加したい

わからない 参加したい 何をするかわからないのでお話を聞きたい

わからない 参加したい

ある 参加したい

ない
参加したく
ない

わからない わからない

ない
参加したく
ない

ある 参加したい

ない
参加したく
ない

ある 参加したい カードなどによって協同チラシ等ができることは進めていければと思います
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３．事業内容
業
種

経
営
者
の
年
代

従
業
員
数

パ

ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む

創
業
年
月
日

創
業
年
数

店
休
日
も
し
く
は

営
業
日

事
業
内
容

売
上
の
状
況

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

利
益
の
状
況

№

４．経営の状況1.属性

36
機械器具設置工
事業

50 2017/7/3 7 土・日・祝日 水処理施設の機械据付、メンテナンス 増加した 変わらない

37
自動車板金・塗
装業

60 1 1995/6/6 27 日・祝日 自動車板金・塗装 変わらない 変わらない

38 建築 50 3 2001/6/9 23 日・祝日
家の周りの外溝工事、お庭など、サウナやガレージを
販売施工しております

減少した 物価高騰 増加した

39 不動産賃貸業 70 0 2015/10/5 9 日曜日
店舗、駐車場、アパート、マンション等を貸し出す事
業を行っている

減少した 減少した

40 飲食業 70 0 1985/4/20 37 日曜日
飲食合わせて約250以上のメニューで営業しておりま
す。10代から高齢（80歳以上）のお客様からの支持
を得ています

減少した
コロナの影響で安全生保確
保

減少した

41 中古自動車販売 30 2 2024/1/25 なし 自動車全般の販売、アフターサービス業 減少した 減少した

42

電気設備・設
計・施工・電気
設備保守・点
検・修理

70 2001/3/1 31 顧客都合 客先の設備の設計・制作。工事（主に電気） 減少した コロナにより営業が減った 減少した

43
リラクゼーショ
ン業

50 10 火曜日その他不定休
肩こり、腰痛の方に高濃度酸素オイルを使った施術
痛みもなく女性も男性も来店しています

減少した 減少した

44 葬祭業 70 1 1992/10/14 32 年中無休
低価格で遺族の方々の意向に沿った葬儀を施行してい
ます

変わらない 常に変わらずお世話する 変わらない
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№

36

37

38

39

40

41

42

43

44

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

後
継
者
の
有
無

お
客
さ
ん
の
数

は
？

広
告
や
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ
ン

何
を
や
り
ま
し
た

か
？

ど
う
な
り
ま
し
た

か
？

新
規
客
の
獲
得
に

つ
い
て

人
材
確
保
に
つ
い

て（
パ
ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む
）

仕
入
に
つ
い
て

（
仕
入
原
価
や
原

材
料
の

価
格
高
騰
）

新
製
品
・
新
サ
ー

ビ
ス
の

開
発
に
つ
い
て

販
売
先
の
確
保
に

つ
い
て

物
流
問
題
に
つ
い

て
５．経営上の問題点や課題について

いない 増えている
やったこと
ない

できている まずまず 苦労している 必要ない 新規開拓が必要 問題ない

いない 減っている やっている
既存顧客に対する
サービス

ホームページの開設 まずまず できていない 特に問題ない 必要ない 必要ない 問題ない

脱下請け いない 減っている やめた Google広告 売上に貢献した まずまず まずまず 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ある

いる 減っている やっている
不動産会社にてネッ
ト募集

契約もあり できている できていない 苦労している やっている 必要ない 問題なし

コロナに対する安全性の確保 いない 減っている
やったこと
ない

まずまず まずまず 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ない

いる 減っている やっている SNS 変わらない できていない できている 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ない

いない 減っている やっている 電話 あまり良い反応がない できていない できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ない

いない 減っている やめた できていない できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ある

いない 減っている やっている
野建て看板、商工会
新聞

変わらない まずまず できている 特に問題ない 必要ない 必要ない 問題ない
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№

36

37

38

39

40

41

42

43

44

問
題
が
あ
る
場
合

は
ど
ん
な
問
題
が

あ
り
ま
す
か
？

資
金
繰
り

経
営
能
力
の
ス
キ

ル
ア
ッ
プ
に
つ
い

て で
き
な
い
理
由
が

あ
れ
ば
書
い
て
く

だ
さ
い

自
社
の
最
も
得
意

と
す
る
特
徴
は
何

で
す
か
？
（
強

み
）

自
社
が
競
合
よ
り

劣
っ
て
い
る
と
思

う
点
は
何
で
す

か
？
（
弱
み
）

今
後
よ
く
な
る
と

思
う
状
況
は
あ
り

ま
す
か
？
（
機

会
）

今
後
競
争
が
激
し

く
な
る
と
思
う
状

況
は
あ
り
ま
す

か
？
（
脅
威
）

創
業
時
と
比
べ
て

経
営
環
境
は
変
わ

り
ま
し
た
か
？

６．経営環境について ７．経営環

問題なし やりたい 良くなった

問題なし できない 店主の高齢化 職人としての感性 規模 なし
高齢化により仕事のキャパシ
ティが減っている

悪くなった

納期の遅れ、輸入費 問題なし やりたい オリジナルの商品取り扱い 広告、店舗、展示
小規模事業者持続化補助金によ
る店舗改善

大手の進出 良くなった

問題なし やっている 不動産の仕入れ 事業の拡大 悪くなった

困っている できない 高齢のため
当店だけのオリジナルメニュー
がある

今のところ考えられない
ある（コロナが落ち着かなけれ
ば）

悪くなった

困っている やりたい PCスキル 周知 ある 自社サービスの特別化

困っている やりたい
電気、機械設備の経験を活かし
た知識

営業不足 新規事業の開発 不明 悪くなった

困っている やりたい
個人のためお客様の要望に応え
やすい

悪くなった

問題なし できない 変わらずでよいと思う 葬儀費用を低く抑える 自前の式場を持っていない ない ある 悪くなった
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№

36

37

38

39

40

41

42

43

44

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

創
業
時
と
比
べ
て

変
化
が
大
き
い
の

は
？

（
複
数
回
答
）

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

経
営
環
境
は
こ
れ

か
ら
ど
う
な
る
と

思
い
ま
す
か
？

そ
の
根
拠
が
あ
れ

ば
教
え
て
く
だ
さ

い 市
や
行
政
に
求
め

る
こ
と
は
し
ま
す

か
？

（
複
数
回
答
）

環境の把握

客数・客単価 良くなった

補助金・支援金
減税・優遇税率
経営支援（コンサ
ルティングなど）

顧客の囲い込みはできているが、手が足
りない

客数 安定しているが、依頼にこたえられない 悪くなる 業界全体として職人が減っている 減税・優遇税率

下請けをやめたこと 客単価 物価高騰、利益率の良い商品 悪くなる 人口減少による顧客減少、景気の低迷
補助金・支援金
経営支援（コンサ
ルティングなど）

市場競争の拡大 購入頻度 市場価格の上昇 悪くなる 一般人の参入
経営支援（コンサ
ルティングなど）

・約20年前にイトーヨーカドーの移転に
伴う客の流れの変化
・コロナの影響（家飲み、宅食が定着）

客数
・約20年前にイトーヨーカドーの移転に伴
う客の流れの変化
・コロナの影響（家飲み、宅食が定着）

悪くなる
・約20年前にイトーヨーカドーの移転に伴う客の流れの
変化
・コロナの影響（家飲み、宅食が定着）

補助金・支援金

創業したばかりでまだわからない 創業したばかりでまだわからない 良くなる 創業したばかりだからスタート地点

補助金・支援金
経営支援（コンサ
ルティングなど）
減税・優遇税率

営業不足 客数 営業不足

補助金・支援金
マッチング（取引
先の紹介など）
経営支援（コンサ
ルティングなど）

客数 悪くなる

補助金・助成金
減税・優遇税率
マッチング（取引
先の紹介など）

競合他社の増加 客数 競合他社 変わらない
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№

36

37

38

39

40

41

42

43

44

そ
の
他
の
要
望

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
参
加
意

向
は
あ
り
ま
す
か

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
の
販
促
施
策

に
参
加
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
要
望
は

あ
り
ま
す
か
？

ない 参加したい

ない
参加したく
ない

わからない 参加したい 新商店会が何かわからない

わからない
参加したく
ない

わからない 参加したい

わからない 参加したい

わからない

わからない 参加したい

わからない
参加したく
ない
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四街道市商工業事業に関するアンケート実態調査　【集計表】 2024/5/7

３．事業内容
業
種

経
営
者
の
年
代

従
業
員
数

パ

ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む

創
業
年
月
日

創
業
年
数

店
休
日
も
し
く
は

営
業
日

事
業
内
容

売
上
の
状
況

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

利
益
の
状
況

№

４．経営の状況1.属性

45 電気部品卸売業 70 33 1974/8/2 50 土日祝

チューブ＆コネクターのパイオニアとして国内外から
商品を仕入れ、2次加工も含め国内外に販売しており
ます
特にステンレスフレキシブルチューブはトップシェア
を持っております

変わらない 変わらない

46 建設業 40 8 60 日曜日 基礎工事、外溝工事 変わらない 変わらない

47
食品・酒・たば
こ小売

70 2 1955/ 68 日曜日
市内の小中学校6校に給食の野菜、果物を毎月13日
（回）納品している

48 医療業 30 3 2022/3/9 2 日・祝日
鍼灸、整骨院、スポーツでのけがや日常生活での痛み
の治療
予約不要で急な痛みに対応

変わらない 変わらない

49 飲食業 70 1 2006/8/3 18 火曜日・第1，3水曜日

カラオケ喫茶昼＆夜　スナックとは少し違う
歌上手さん、プロレベルの方々、歌手を目指す方々の
日々の道場のようなお店。マスターのギターの弾き語
りは最高！（もちろんオリジナル曲）　カバー曲も自
分なりに歌っている（イベントお店での中心）。大
会、発表会、オーディション、出場の方々へのレッス
ンも引き受けています

変わらない 現状維持あるのみ 減少した

50
金物販売・硝子
工事

70 1 1975/7/1 47 不定期 ガラス修理、出張工事、網戸（サッシ用） 減少した 減少した

51 建設業 60 22 2014/11/13 9 土日 増加した 増加した

52 教育支援業 40 9 土日祝 外国人技能実習生向けの日本語教育、支援など 増加した 増加した
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№

45

46

47

48

49

50

51

52

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

後
継
者
の
有
無

お
客
さ
ん
の
数

は
？

広
告
や
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ
ン

何
を
や
り
ま
し
た

か
？

ど
う
な
り
ま
し
た

か
？

新
規
客
の
獲
得
に

つ
い
て

人
材
確
保
に
つ
い

て（
パ
ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む
）

仕
入
に
つ
い
て

（
仕
入
原
価
や
原

材
料
の

価
格
高
騰
）

新
製
品
・
新
サ
ー

ビ
ス
の

開
発
に
つ
い
て

販
売
先
の
確
保
に

つ
い
て

物
流
問
題
に
つ
い

て
５．経営上の問題点や課題について

いる 増えている やっている
HPの拡充・Google
広告

問い合わせ増加 できている まずまず 特に問題ない やっている 新規獲得が必要 問題ない

いない 減っている
やった事が
ない

できていない まずまず 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ない

いない 減っている
やった事な
い

できていない まずまず 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ない

現状維持のみ いない 増えている やっている
イベントにて名刺を
配る

マスターの歌を聞きたい
と来店する新規客が増え
た

できている できていない 苦労している やっている 必要なし 問題ない

いない 減っている やめた まずまず まずまず 特に問題ない 必要ない 必要ない 問題ない

いる 増えている やっている できている まずまず 特に問題ない やっている 必要ない 問題ない

いる 増加している やっている まずまず まずまず 特に問題ない 必要ない 必要ない 問題ない
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№

45

46

47

48

49

50

51

52

問
題
が
あ
る
場
合

は
ど
ん
な
問
題
が

あ
り
ま
す
か
？

資
金
繰
り

経
営
能
力
の
ス
キ

ル
ア
ッ
プ
に
つ
い

て で
き
な
い
理
由
が

あ
れ
ば
書
い
て
く

だ
さ
い

自
社
の
最
も
得
意

と
す
る
特
徴
は
何

で
す
か
？
（
強

み
）

自
社
が
競
合
よ
り

劣
っ
て
い
る
と
思

う
点
は
何
で
す

か
？
（
弱
み
）

今
後
よ
く
な
る
と

思
う
状
況
は
あ
り

ま
す
か
？
（
機

会
）

今
後
競
争
が
激
し

く
な
る
と
思
う
状

況
は
あ
り
ま
す

か
？
（
脅
威
）

創
業
時
と
比
べ
て

経
営
環
境
は
変
わ

り
ま
し
た
か
？

６．経営環境について ７．経営環

問題なし やっている 良くなった

問題なし 良くなった

悪くなった

困っている やりたい 予約不要で即対応できるところ
予約を行っていないので、天候
などの外部要因に左右されやす
い

あり 悪くなった

困っている できない
時間がない。日々の接客で
バタンキュー

カラオケの音及び第一線で活躍
中の歌手の方々も立ち寄る店と
して注目！

資金
マスターの歌唱力！ファンもつ
いているのでそれを活かす。

司会力、他店も取り入れてき
た。マスターのしゃべり（トー
クスキル）

良くなった

問題なし できない 地域密着 悪くなった

問題なし 良くなった

問題なし 良くなった
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№

45

46

47

48

49

50

51

52

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

創
業
時
と
比
べ
て

変
化
が
大
き
い
の

は
？

（
複
数
回
答
）

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

経
営
環
境
は
こ
れ

か
ら
ど
う
な
る
と

思
い
ま
す
か
？

そ
の
根
拠
が
あ
れ

ば
教
え
て
く
だ
さ

い 市
や
行
政
に
求
め

る
こ
と
は
し
ま
す

か
？

（
複
数
回
答
）

環境の把握

HPを1996年から始め、毎日新製品を増や
している

客数・客単価・購
入頻度

ステンレスフレキシブルチューブに商品力
があるから

良くなる
半導体業界に商品が出ており今後も伸びることが予想さ
れる

減税・優遇税率

客単価 悪くなる

補助金・支援金
減税・優遇税率
マッチング（取引
先の紹介など）
経営支援（コンサ
ルティングなど）

客数・客単価
駅近というメリットがあったが、現在スー
パーに買い物が集中している

昔ながらの駅を中心に人が集まるにぎやかな商店会を気
合

補助金・支援金

客数 悪くなる
インフレの影響やライバルなどにより競争が激しくなっ
てくると思う

経営支援（コンサ
ルティングなど）

コロナ明けでお客様も戻りつつあるが、
良い日と悪い日の差が激しい

客数・客単価 周りの店がまた閉店した 変わらない
今までの商売ではダメ。店のセールス（リセールバ
リュー）、他店にはない本当の本物カラーを出す

補助金・支援金
減税・優遇税率

変わらない

客数・客単価・購
入頻度

良くなる
補助金・支援金
減税・優遇税率

悪くなる 競争・原価

補助金・支援金
減税・優遇税率
経営支援（コンサ
ルティングなど）
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№

45

46

47

48

49

50

51

52

そ
の
他
の
要
望

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
参
加
意

向
は
あ
り
ま
す
か

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
の
販
促
施
策

に
参
加
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
要
望
は

あ
り
ま
す
か
？

ない
参加したく
ない

無し

ある 参加したい

新商店会の立上げご苦労様です
大変だったと思います
加入者が増えるといいですね

ある 参加したい 地域との交流の場

他店との結束と親睦
イベント協賛をしてほしい

ある 参加したい
商店会の歌を作る！（お金はいらない！本当～）
運んだり物資　歌うこと！

わからない
参加したく
ない

わからない ？ どういうものかが全く分からない

わからない
参加したく
ない
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３．事業内容
業
種

経
営
者
の
年
代

従
業
員
数

パ

ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む

創
業
年
月
日

創
業
年
数

店
休
日
も
し
く
は

営
業
日

事
業
内
容

売
上
の
状
況

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

利
益
の
状
況

№

４．経営の状況1.属性

53 印刷 50 3 11967/9/1 56 土日祝
印刷物の制作から印刷、新聞折り込みまで。チラシ、
伝票、名刺、ハガキ、封筒などの印刷

減少した はい 減少した

54 学習塾 70 13 1990/2/3 35 土日祝 小中学生が中心の地元に根差して35年の学習塾 減少した 減少した

55 建設業 50 2 2004/12/25 20 日曜日 マンション等の足場工事 減少した 減少した

56 軽貨物運送業 60 0 1990/3/2 34 仕事がない時休み 軽貨物の運送 減少した 変わらない

57 建設業 70 3 38 土木工事一式、外構工事、リフォーム工事 増加した 増加した

58 落花生加工販売 60 2 1947/12/6 77 木曜日 千葉県産落花生を加工し販売しています 減少した コロナの影響 減少した

59 建具工事業 50 4 2014/2/1 11 土日祝 ビル、学校等の鋼製建具の建設、メンテナンス 減少した 変わらない

60 青果卸 70 2 1968/ 56 日曜日 農家生産者と青果業者との中継 減少した 減少した

61
サービス業（ス
ポーツ店）

50 1 1972/1/6 52 月曜日 小学校、中学校、高校にスポーツ用品の納品 減少した 減少した

62 服飾業 70 0 1999/9/10 25 不定休 ダンスファッション用品の販売 減少した 減少した

63 食品小売業 60 0 1983/10/20 40 第1.2.3水曜日 落花生、その他千葉名産品の小売販売 減少した 減少した

64 不動産賃貸業 60 1 1998/7/ 24 日曜日 アパート経営 増加した 増加した

65 飲食業 40 5 2014/2/1 10 月曜の夜と日曜の昼 イタリアンレストラン 増加した
物価高による仕入れコスト
のアップ

減少した
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№

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

後
継
者
の
有
無

お
客
さ
ん
の
数

は
？

広
告
や
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ
ン

何
を
や
り
ま
し
た

か
？

ど
う
な
り
ま
し
た

か
？

新
規
客
の
獲
得
に

つ
い
て

人
材
確
保
に
つ
い

て（
パ
ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む
）

仕
入
に
つ
い
て

（
仕
入
原
価
や
原

材
料
の

価
格
高
騰
）

新
製
品
・
新
サ
ー

ビ
ス
の

開
発
に
つ
い
て

販
売
先
の
確
保
に

つ
い
て

物
流
問
題
に
つ
い

て
５．経営上の問題点や課題について

はい いない 減っている やめた 変わらない できていない 必要ない 苦労している 必要ない 必要ない 問題ない

いる 減っている やっている まずまず できている 特に問題ない やっている 必要ない 問題ない

いない 減っている やめた できていない できていない 苦労している やっている 新規獲得が必要 問題ある

　 いない 減っている やめた できていない できていない 苦労している 必要ない 必要ない 問題ない

いる 増えている やっている まずまず まずまず 必要ない 必要ない 問題ない

物価高 いない 減っている やっている ホームページ 大したことはない まずまず まずまず 特に問題ない やりたい 新規獲得が必要 問題ない

いる 減っている
やった事な
い

まずまず できている 苦労している 必要ない 必要ない 問題ない

　 いない 減っている
やった事な
い

できていない できていない 特に問題ない 必要ない 必要ない 問題ない

いない 減っている やめた まずまず できていない 苦労している 必要ない 新規開拓が必要 問題ある

いない 減っている
やった事な
い

できている できている 特に問題ない やっている 新規開拓が必要 問題ない

いない 減っている やっている
DM、インターネッ
ト、LINE

DMが一番効果があった まずまず できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ない

いない 増えている
やった事な
い

できている できている 特に問題ない 必要ない 必要ない 問題ない

さらなる値上げが必要だが難しい いない 減っている やめた
ネットによる有料広
告

あまり意味がなかった まずまず まずまず 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ある
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№

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

問
題
が
あ
る
場
合

は
ど
ん
な
問
題
が

あ
り
ま
す
か
？

資
金
繰
り

経
営
能
力
の
ス
キ

ル
ア
ッ
プ
に
つ
い

て で
き
な
い
理
由
が

あ
れ
ば
書
い
て
く

だ
さ
い

自
社
の
最
も
得
意

と
す
る
特
徴
は
何

で
す
か
？
（
強

み
）

自
社
が
競
合
よ
り

劣
っ
て
い
る
と
思

う
点
は
何
で
す

か
？
（
弱
み
）

今
後
よ
く
な
る
と

思
う
状
況
は
あ
り

ま
す
か
？
（
機

会
）

今
後
競
争
が
激
し

く
な
る
と
思
う
状

況
は
あ
り
ま
す

か
？
（
脅
威
）

創
業
時
と
比
べ
て

経
営
環
境
は
変
わ

り
ま
し
た
か
？

６．経営環境について ７．経営環

問題なし やりたい
お客様の要望を理解し、具現化
する事

対応できない印刷物がある ない ない 悪くなった

問題なし 悪くなった

困っている やりたい 悪くなった

問題なし 悪くなった

問題なし やっている 提案施工 営業力 あります あります 良くなった

問題なし

問題なし やっている 対応の早さ ？ ？ ？ 悪くなった

問題なし できない

市場内が広い敷地のため、夜
間、雨天の際に市消防団、少年
野球チームの練習として無料で
貸している

品物不足 悪くなった

問題なし 悪くなった

問題なし できない ダンスドレス販売 悪くなった

困っている やりたい 接客 SNS あまりない
業界が先細りする中で顧客のパ
イの取り合いになる

悪くなった

問題なし
買い物など生活する上で立地条
件が良い

良くなった

送料がそれなりにす
るので価格に載せに
くい

困っている やりたい
地場食材や安心できる良質な食
材を使った手作りの料理でおも
てなしをすること

大量調理
価格高騰により二極化が進み続
けると思う

良くなった
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№

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

創
業
時
と
比
べ
て

変
化
が
大
き
い
の

は
？

（
複
数
回
答
）

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

経
営
環
境
は
こ
れ

か
ら
ど
う
な
る
と

思
い
ま
す
か
？

そ
の
根
拠
が
あ
れ

ば
教
え
て
く
だ
さ

い 市
や
行
政
に
求
め

る
こ
と
は
し
ま
す

か
？

（
複
数
回
答
）

環境の把握

社会情勢、景気悪化 客数・購入頻度 社会情勢、景気悪化 悪くなる デジタルへの移行
補助金・支援金
減税・優遇税率

客数 悪くなる 特になし

客数・客単価 悪くなる 補助金・支援金

客数・客単価 変わらない
補助金・支援金
減税・優遇税率

客単価 悪くなる
減税・優遇税率
マッチング（取引
先の紹介など）

客数 変わらない
補助金・支援金
減税・優遇税率

農家の後継者不足 悪くなる
補助金・支援金
減税・優遇税率

客数・客単価・購
入頻度

悪くなる 補助金・支援金

対象人口の減少 客数

法人の接待交際費の減少と高齢化 客数・購入頻度 高齢化 悪くなる

補助金・支援金
減税・優遇税率
経営支援（コンサ
ルティングなど）

客数 変わらない
減税・優遇税率
経営支援（コンサ
ルティングなど）

どちらかといえば良くなったと思うが、
まだ努力が足りないと思う

客単価・購入頻度
ご常連のお客様が増えた。非常にありがた
い。

悪くなって
いる

人件費が高くなっていくため
補助金・支援金
減税・優遇税率
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№

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

そ
の
他
の
要
望

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
参
加
意

向
は
あ
り
ま
す
か

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
の
販
促
施
策

に
参
加
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
要
望
は

あ
り
ま
す
か
？

ない
参加したく
ない

特になし わからない
参加したく
ない

わからない
参加したく
ない

ない
参加したく
ない

わからない

ない
参加したく
ない

わからない
市商工会に入会しており、会長さんも会員であり、随時相談して協力してもらっている。産業
まつりにも積極的に参加している

ない
参加したく
ない

ある
参加したく
ない

ある 参加したい
個々の商店の連帯感をまず作っていけたら、その先に活性化につながるのではないかと思いま
す

わからない 参加したい

わからない 参加したい
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３．事業内容
業
種

経
営
者
の
年
代

従
業
員
数

パ

ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む

創
業
年
月
日

創
業
年
数

店
休
日
も
し
く
は

営
業
日

事
業
内
容

売
上
の
状
況

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

利
益
の
状
況

№

４．経営の状況1.属性

66
小売業・自転車
販売、修理

70 0 1995/11/18 29 水曜日
自転車販売、修理　特にスポーツ車・ファミリーサイ
クリング

減少した 減少した

67 すし・居酒屋 70 0 1972/4/10 52 日曜日 寿司・居酒屋 減少した コロナ禍以降 減少した

68 教育 40 11
特定の日を決めて
の休日はない

0～6歳の洋二さんには、英語と音楽を一緒に学ぶ教
室。小学生には英語とピアノを教える。プログラミン
グ教室では、幼児から中学生まで、ビジュアルプログ
ラミングのスクラッチを中心に学習をする

減少した していない 減少した

69
自動車解体・中
古部品販売

60 20 56 土・日・祝日
使用済み自動車を解体処理し、中古部品を国内外のお
客さんに販売

変わらない 変わらない

70 中古車販売 40 17 日曜日
中古車の解体、買取、保険の代理店として地元のみな
らず、いろいろな方々と仕事をしています

減少した はい 減少した

71 飲食店 40 9 2017/8/16 7 月曜日
飲食店としてイタリアンを営んでおります。旬の食材
を使い、ワインとのペアリングを楽しんでいただいて
います。

増加した 変わらない

72
コンサルタント
業

70 0 2016/1/1 8 特になし 増加した していない 増加した
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№

66

67

68

69

70

71

72

そ
の
原
因
究
明
や

対
策
は
し
て
い
ま

す
か
？

後
継
者
の
有
無

お
客
さ
ん
の
数

は
？

広
告
や
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ
ン

何
を
や
り
ま
し
た

か
？

ど
う
な
り
ま
し
た

か
？

新
規
客
の
獲
得
に

つ
い
て

人
材
確
保
に
つ
い

て（
パ
ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
含
む
）

仕
入
に
つ
い
て

（
仕
入
原
価
や
原

材
料
の

価
格
高
騰
）

新
製
品
・
新
サ
ー

ビ
ス
の

開
発
に
つ
い
て

販
売
先
の
確
保
に

つ
い
て

物
流
問
題
に
つ
い

て
５．経営上の問題点や課題について

コト消費の開発、ファミリーサイク
リング

いない 減っている やめた できていない できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ある

いない 減っている
やった事な
い

できていない できていない 苦労している やっている 必要ない 問題ない

していない いない 減っている やめた まずまず できていない 特に問題ない やりたい 必要ない 問題ない

いる 増えている やめた まずまず まずまず 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ない

はい いる 減っている やめた できていない できていない 苦労している やりたい 新規開拓が必要 問題ある

いる 増えている やっている SNS（LINE）
登録者数増加により来店
につながった

まずまず まずまず 苦労している やっている 新規開拓が必要 問題ない

していない いない 増えている
やった事な
い

まずまず まずまず 特に問題ない やりたい 新規開拓が必要 問題ない
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№

66

67

68

69

70

71

72

問
題
が
あ
る
場
合

は
ど
ん
な
問
題
が

あ
り
ま
す
か
？

資
金
繰
り

経
営
能
力
の
ス
キ

ル
ア
ッ
プ
に
つ
い

て で
き
な
い
理
由
が

あ
れ
ば
書
い
て
く

だ
さ
い

自
社
の
最
も
得
意

と
す
る
特
徴
は
何

で
す
か
？
（
強

み
）

自
社
が
競
合
よ
り

劣
っ
て
い
る
と
思

う
点
は
何
で
す

か
？
（
弱
み
）

今
後
よ
く
な
る
と

思
う
状
況
は
あ
り

ま
す
か
？
（
機

会
）

今
後
競
争
が
激
し

く
な
る
と
思
う
状

況
は
あ
り
ま
す

か
？
（
脅
威
）

創
業
時
と
比
べ
て

経
営
環
境
は
変
わ

り
ま
し
た
か
？

６．経営環境について ７．経営環

運賃コストの高騰 問題なし やっている 悪くなった

困っている できない すし ない 悪くなった

問題なし やりたい 新しい分野をやってみること 認知度 しっかりと集客を行うこと 良くなった

問題なし 良くなった

働き手の確保から解
決したい

問題なし やっている
どちらとも
いえない

困っている やりたい
メニュー開発
団体様利用

立地 今のところなし 良くなった

問題なし やっている
日々の取引から決算書を作成す
ること。経営のアドバイス

良くなった
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№

66

67

68

69

70

71

72

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

創
業
時
と
比
べ
て

変
化
が
大
き
い
の

は
？

（
複
数
回
答
）

そ
れ
は
何
が
原
因

だ
と
思
い
ま
す

か
？

経
営
環
境
は
こ
れ

か
ら
ど
う
な
る
と

思
い
ま
す
か
？

そ
の
根
拠
が
あ
れ

ば
教
え
て
く
だ
さ

い 市
や
行
政
に
求
め

る
こ
と
は
し
ま
す

か
？

（
複
数
回
答
）

環境の把握

コロナ禍で消費低迷、インフレ、物価高
客数・客単価・購
入頻度

変わらない

補助金・支援金
減税・優遇税率
経営支援（コンサ
ルティングなど）

時代 客数・客単価 　 変わらない

いろいろな分野を行い学んできたから 客数・客単価 客数は増減があった。客単価は上がった 変わらない 補助金・支援金

客数・客単価 良くなる
カーボンニュートラルがリサイクル業の追い風になると
考えているので

客数 経営方針の変更により悪化した 良くなる 改善を図りたい 補助金・支援金

SNSでの集客と常連様に喜ばれている店
づくり

客数 変わらない 補助金・支援金

客数 良くなる 無し
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№

66

67

68

69

70

71

72

そ
の
他
の
要
望

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
参
加
意

向
は
あ
り
ま
す
か

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
の
販
促
施
策

に
参
加
し
た
い
と

思
い
ま
す
か
？

新
商
店
会
ブ
ラ

ボ
ー
へ
の
要
望
は

あ
り
ま
す
か
？

わからない
参加したく
ない

ない
参加したく
ない

ない
参加したく
ない

土地の用途見直し ない
参加したく
ない

わからない
参加したく
ない

わからない
参加したく
ない

地域全般の飲食店活性化の施策など

わからない
参加したく
ない
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